



deliciu dintr-o sorbitură!

zwüp
up



SUPE-CREMĂ DE BĂUT
100% naturale

Ce este ZWUP UP?

ZWUP UP este categoria ready-to-eat a brandului ZWUP și cuprinde în prezent 5 tipuri de supe-cremă de băut.

ZWUP a fost lansat în 2019 cu gama sa de supe concentrate pentru gătit (fonduri), având sortimente de pui, vită, pește și legume. Au fost primele produse de acest fel făcute în regim industrial în România, cu rețete integral naturale, cu metode de fabricare și conservare care păstrează întregul conținut nutrițional.

ZWUP este un brand 100% românesc, specializat în supe 100% naturale, produs cu mândrie și grijă la Iași.

Ce tipuri de ZWUP UP există?

- Supă-cremă de CIUPERCI – are o aromă bogată și sofisticată, iar gustul de pui îi completează savoarea
- Supă-cremă de MAZĂRE – este robustă și hrănitoare, prin combinația echilibrată între legume și fondul de vită
- Supă-cremă de PORUMB – este ușoară și fină, cu o dulceață discretă, ponderată de savoarea fondului de pui
- Supă-cremă de LINTE – 100% vegetală, este nutritivă și consistentă, benefică pentru sănătate
- Supă-cremă de DOVLEAC – 100% vegetală, aroma sa clasică fiind îmbogățită cu note de rozmarin

Produsele ZWUP UP sunt conservate prin sterilizare termică. Nu conțin coloranți, conservanți, potențiatori de aromă și alte substanțe de sinteză.

Cum să consumi ZWUP UP?

Supele-cremă ZWUP UP pot fi consumate reci sau calde, după dorință și în funcție de situație. Sunt potrivite atât pentru o gustare luată pe loc, oriunde și în orice moment al zilei, dar pot de asemenea completa o masă principală, acasă.

Sunt suficient de lichide încât să poată fi băute direct din sticlă, și în același timp suficient de consistente pentru a fi delicioase în farfurie, combinate cu crutoane, verdețuri proaspete ori germeni, parmezan, unt ori smântână, sau cu orice alte adaosuri preferate.

Pentru consum, preparatul trebuie să fie bine omogenizat, agitând viguros sticla înainte de deschidere.



ZWUP UP înseamnă savoare, sănătate, gust desăvârșit cu drag și cu multă grijă, totul gata preparat, totul la îndemână. Pur și simplu, deliciu dintr-o sorbitură!

Află detalii pe www.zwup.ro.